

## 2014. 05. 25-05. 31 深度旅遊【蓉城、九寨之旅】

TEEC年會結束後，TEN的年度旅遊才浩浩蕩蕩地展開！雖然無法一起同遊，但藉著旅遊的照片票選、餐會中大夥兒的回顧，也能一窺九寨溝的美景以及與老友同遊的歡樂。TENews在這裡和所有TEN會員一同分享，希望您也能感受到旅行的幸福：)



【TEN友們於九寨溝快樂合影】

### 心得分享



#### 蔡能賢

最難忘九寨溝像春天綠芽般清澈的湖水倒映在崇山峻嶺裡，這畫面猶如二八佳人般美麗動人；最難得的是一群老友能共賞這如詩如畫的美景，增進彼此的情誼及交心的往來；最最讓我感動的是我能陪著我漂亮的女兒在這漂亮的景色裡，共度這輩子最難忘的一段時光。



#### 陳來助

最難忘的旅遊景點：SOFITEL重慶申基酒店1612房的馬桶！拜訪了超過10次！  
覺得最美麗的景點：身邊的老友及老伴，能夠協伴遊高山是人生一大樂事！



### 成群傑

九寨溝的美景不在話下，但藏胞地陪的熱情及導遊呆妹的服務最令人回味。團員彼此間的配合與互相扶持照顧，讓大夥的情誼更升級，當然大半團員最後一天狂瀉不已，雖有些掃興，但令人永遠難忘。九寨溝旅店清晨窗外青翠高大的山勢夾雜撲面涼爽的微風，特別讓人流連。



### 陸惠慈

風景美、氣氛佳，「九寨歸來不看水」。與TEN同遊後也不太想參加一般旅行團了！期待明年旅遊！



### 王智立

特別感謝宏明學長邀請享受一頓成都特色火鍋！



### 林景寬

這次九寨溝之行令我沒齒難忘，TEEC年會的風格令人印象深刻，金沙遺址帶給我對中華文化另一新層面的認識，一群好朋友老同學遊山玩水，人還是比風景漂亮。最令人難忘的是上黃龍對心臟有問題及有高山症的老翁（生平第一次享受老人半票，心有戚戚），還能接受挑戰生龍活虎地登黃龍，實在高興！不過得意太早，下黃龍時忽略水土不服問題的來襲，還大吃大喝又忽視氣溫驟降對心血管的挑戰，誘發三天狂瀉四公斤的考驗，讓我體驗什麼叫完全虛脫的感覺，還好經過休息調養好像體質變得比較好，應該是徹底排毒的好結果。最後要感謝的是主辦團隊一路上的辛勞，令人欽佩的是當大家都很累的時候還能想出創意百分百的Ending頒獎！



### 廖湘如

要感謝主辦人惠慈學姐的精心策劃，九寨黃龍風景如畫，拍回來的照片張張都像明信片；三星堆、金沙遺址讓我們不得不佩服老祖宗的智慧；還有熊貓太可愛了！最特別的經驗是從未如此細心關注自己的呼吸，深怕高山症發作，提醒自己慢一點，真的是慢活人生。長海有距離的美感，五花海到珍珠灘瀑布那種近距離的接觸、健行，沿途景色極美！當然最美的風景是人—TEN的團員們。





### 江惠中

記得一次徵文比賽的題目是「出國到哪兒去最好玩？」結果獲得首獎的答案是「和好朋友一起出國最好玩」。以上正是九寨溝之行的寫照，雖然腦袋昏昏（高山症反應），肚子空空漲漲（水土不服瀉肚子），但這仍是一次非常難忘的旅遊，只因有你們，有TEN。



### 林宏明

因為參加TEN以來，我是第一次參與組團至大陸活動，除了和TEEC互動外，後面的旅遊，我因為這些景點都去過，加上九寨黃龍剛好枯水期，所以我的感受反而在人的部份較多，感動的是校友們夫妻、父女之間的互動深情，相互扶持、攜手、打氣，那就是最美的風景！基成學長夫婦如神仙俠侶、惠中夫婦是金童玉女、炳南同學夫婦笑鬧情深、能賢學長父女最佳的搭配……都讓獨行的我倍感多姿多采，不虛此行！



### 馬國鵬

高山反應，讓大家充分發揮TEN助人互助受助的精神，有氣水的高貴，也親自體驗台商的厲害，都是無所不在最美麗的景點。黃山歸來不看山，九寨歸來不看水，看透了人間山水，可謂人生無憾矣！

## 精彩照片集錦

